

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«БУДІВЕЛЬНЕ ТА МІСТОБУДІВНЕ ПРАВО»
(CONSTRUCTION AND URBAN LAW)

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 081 «Право»
галузі знань 08 «Право»
Кваліфікація: Бакалавр права

Освітньо-професійна програма, що реалізується Київським національним університетом будівництва і архітектури за спеціальністю 081 «Право», спеціалізація «Будівельне та містобудівне право» являє собою систематизований комплекс документів, розроблений і затверджений вищим навчальним закладом самостійно з врахуванням вимог нормативно-правових актів, які регулюють освітній процес в Україні.

Профіль освітньо-професійної програми розроблено робочою групою кафедри політичних наук і права Київського національного університету будівництва і архітектури. Освітньо-професійна програма передбачає професійну підготовку бакалаврів права за новою для України спеціалізацією «Будівельне та містобудівне право». Зазначене свідчить, що освітньо-професійна програма не лише в повній мірі відповідає сучасним тенденціям синтезу соціо-гуманітарної та технічної сфер знань, а й надає однозначні переваги для її випускників при подальшому працевлаштуванні.

Зміст освітньо-професійної програми дає підстави стверджувати, що в ході освоєння її компонентів студенти набувають глибокі знання, навички та компетенції, що дозволяють їм на якісно новому рівні самостійно опрацьовувати значну кількість теоретичного матеріалу, вирішувати проблемні ситуації в сфері права, креативно мислити та діяти, приймати виважені рішення у складних умовах.

Пріоритетом освітньо-професійної програми є поєднання здобуття теоретичних і практичних знань, впровадження новітніх методів і технологій навчання. Освітньо-професійна програма побудована на принципах переходу до процесу, що орієнтований на певний, відомий студентам та викладачу результат навчання.

Освітньо-професійна програма містить поруч з традиційними блоками фундаментальних юридичних дисциплін, також і спеціальні дисципліни, відповідно до напрямку підготовки (зокрема, «Правове регулювання будівельної діяльності», «Планування та забудова міст»), а також різні види практичної підготовки.

Передбачений програмою перелік освітніх компонентів, методичне та ресурсне забезпечення їх реалізації свідчать про створення Київським національним університетом будівництва і архітектури необхідних передумов для досягнення мети освітньо-професійної програми – підготувати бакалаврів з права, які володіють компетентностями, необхідними для розуміння природи і функцій права, змісту його правових інститутів, застосування права в умовах євроінтеграційних процесів, що відбуваються в Україні, зокрема пов'язаних із будівництвом та містобудуванням.

Підсумовуючи викладене, ТОВ «ЮР КЛІ» зацікавлене у випускниках, які здобули бакалаврський рівень вищої освіти відповідно до представленої освітньо-професійної програми «Будівельне та містобудівне право», а зазначену програму можна рекомендувати до використання для підготовки студентів за спеціальністю 081 «Право».

Директор ТОВ «ЮР КЛІ»



Б. В. Пашаєв